



# "БУРГЕО" (НАЗНАЧЕНИЕ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО

Регион Тюменская область

Телефон (345) 228-20-94

ИНН 7203166607

ОГРН 1057200847439

ОКПО 78208181

OKATO 71401368000

Расшифровка Ле

Ленинский

OKATO

Факс (3452) 28-20-94

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
11	Группа	Добыча сырой нефти и природного газа; предоставление услуг в этих областях
11.10	Основной	Добыча сырой нефти и природного газа

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"БУРГЕО" (НАЗНАЧЕНИЕ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"БУРГЕО" (НАЗНАЧЕНИЕ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

"БУРГЕО" (НАЗНАЧЕНИЕ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БУРГЕО" (НАЗНАЧЕНИЕ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БУРГЕО" (НАЗНАЧЕНИЕ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО в ЕГРЮЛ были произведены 10.10.2005. Компания "БУРГЕО" (НАЗНАЧЕНИЕ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО зарегистрирована по адресу 625026, Г ТЮМЕНЬ, УЛ РЕСПУБЛИКИ, Д 143А, ОФИС 1113 и специализируется на Добыча сырой нефти и природного газа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7203166607, ОГРН 1057200847439, ОКПО 78208181.